Przyktad doboru wpustu o dtugosci znormalizowanej:

Moment catkowity: M = 333-Nm
Srednica czopa: de=30mm
Szerokosc¢ | wysokosc¢ wpustu: b :=14-mm
h:=9-mm
Wytrzymatosc na rozciaganie: R o 1= 500-MPa

(dla najstabszego materiatu potaczenia)

Wytrzymatosc zmeczeniowa:
ch ::0.56'Rm ZCJ = 280 *MPa

Wspdtczynnik bezpieczedstwa (3+3,5): Xz =3

Potaczenia “nieruchowe” - obciazenia jednostronnie zmienne:

|_—c'j — [ ]
ij V= XZ kCJ = 80 *MPa
pdop :Oakq pdop = 64 *MPa

Dtugosc czynna wpustu:

LM

|

7 lcz = 46.25 *mm

dhep dop
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Tekst maszynowy
(dla najsłabszego materiału połączenia)


Dtugosc catkowita wpustu odmiany A, B 1 AB:

l A =l ., +b | A =60.25°mm
cA €z cA
| r =1 | r = 46.25°mm
cB €z cB
| = + — | = 53.25*mm
cAB z cAB
Normalne dtugosci wpustow pryzmatycznychl/ w zaleznosci od szerokosci b, wedtug PN-70/M-85005 - wyciag
! 10] 12| 14 16 18] 20 22] 25] 28] 32[ 36] 40 45| Sof s 64 70 80 90 100 110 125
Al -02 | -03 +05
Birin 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 4 4 5 5 6 6 8 8 10 10 12
Bmax 5 5 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 18 20 22 25 28 32 40 45 50

Znormalizowana dtugosc catkowita wpustu odmiany A:

A14x9x63

lCA_PN ‘=63 mm

dtugosc rowka: 63mm

Znormalizowana dtugosc catkowita wpustu odmiany B:

B14x9x50

| CB_PN =50 -mm

dtugosc¢ rowka: 50mm+14mm=64mm

Znormalizowana dtugosc catkowita wpustu odmiany AB:

AB14x9x56
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LcAB_pN = 06'mm

dtugosc¢ rowka: 56mm+7mm=63mm
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